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Az ember az érték, aki építi a jövőt 

A 21. század kihívásai túlmutatnak a technológiai és környezeti dimenziókon: az emberi 

erőforrás, a vállalati kultúra és a társadalmi felelősségvállalás ma a fenntartható fejlődés 

kulcstényezői. A GYSEV Zrt., mint vasútvállalat hisz abban, hogy a hosszú távú siker és 

versenyképesség alapja az ember, akinek tudása, elkötelezettsége és értékrendje építi a vállalat 

jövőjét. 

Humán politikánk az ESG (Environmental, Social, Governance) szemlélet „S – Társadalmi” 

pillérének egyik legfontosabb eleme. Célja, hogy biztosítsa a munkavállalók jólétét, fejlődését 

és bevonását, miközben a GYSEV Zrt. a régió meghatározó, felelős és fenntartható 

munkáltatójaként működik. A humán politika hozzájárul a GYSEV Zrt. céljaihoz: a társadalmi 

jólét növeléséhez, a munkavállalói elégedettség erősítéséhez és a felelős foglalkoztatás 

előmozdításához. 

A humán politika célja, hogy egységes keretet adjon a vállalat emberi erőforrásokra vonatkozó 

irányelveinek, támogatva a fenntartható növekedést, a munkatársak elkötelezettségét és a 

társadalmi felelősségvállalás megvalósítását. Hatálya kiterjed minden munkavállalóra, vezetőre 

és olyan partnerekre, akik a GYSEV Zrt. értékrendjével összhangban tevékenykednek. 

A GYSEV Zrt. olyan szervezeti kultúrát épít, amely a tiszteletre, az együttműködésre és a 

felelősségvállalásra épül. Célunk, hogy munkatársaink biztonságos, támogató és inspiráló 

környezetben dolgozhassanak, ahol az egyéni teljesítmény, a fejlődés és a közösséghez tartozás 

egyaránt értéket képvisel. E közösség különleges ereje a „vasutas életérzés” – az a hivatástudat, 

elkötelezettség és büszkeség, amely generációkon át összeköti a GYSEV Zrt. munkatársait. 

A vasutasnak lenni több mint munka: közösséghez tartozást, szakmai hagyományt és emberi 

értékeket jelent. A GYSEV Zrt-nél ezt a szemléletet ápoljuk, továbbadjuk és fejlesztjük, mert 

hiszünk abban, hogy a közös értékek és a hivatás iránti szenvedély adják a vállalat igazi erejét. 

A munkavállalói jólét érdekében a vállalat folyamatosan fejleszti munkakörnyezetét és 

biztonsági rendszereit, versenyképes és méltányos juttatási rendszert működtet, amely a 
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munkavállalók elkötelezettségét, teljesítményét és jólétét hivatott erősíteni. A juttatások célja, 

hogy hozzájáruljanak a biztonságos megélhetéshez, a munka és magánélet egyensúlyához, 

valamint a hosszú távú munkavállalói lojalitáshoz.  

A vállalat kompenzációs és elismerési rendszere versenyképes, méltányos és átlátható elveken 

nyugszik, amely ösztönzi a kiemelkedő teljesítményt és megerősíti az elkötelezettséget. 

A tanulás és fejlődés a GYSEV Zrt. egyik alapértéke. A képzési, mentorálási és 

utánpótlásprogramok lehetőséget adnak arra, hogy a munkatársak naprakész tudással, korszerű 

szemlélettel és magas szakmai színvonalon dolgozzanak. Az oktatási intézményekkel és 

szakmai partnerekkel kialakított együttműködések hozzájárulnak a fiatal tehetségek 

bevonzásához és a vasúti szakma jövőjének biztosításához. 

A vállalat elkötelezett az esélyegyenlőség mellett. Arra törekszünk, hogy minden munkatárs 

tiszteletteljes, előítéletmentes és támogató környezetben bontakoztathassa ki képességeit. A 

befogadó kultúra a GYSEV Zrt. értékrendjének alapja, amely egyszerre társadalmi felelősség 

és innovációs erőforrás. 

A GYSEV Zrt. felelős munkáltatóként aktív szerepet vállal a közösségek életében. Társadalmi 

kezdeményezéseivel, közlekedésbiztonsági és ismeretterjesztő programjaival, valamint helyi 

partnerségeivel hozzájárul a régió fenntartható fejlődéséhez. 

A humán politika megvalósításáért a vezetés és a humán erőforrás terület közösen felel. A 

politika érvényesülését rendszeres visszajelzések, elégedettségi felmérések, személyes interjúk, 

valamint fejlesztési programok támogatják. Az így nyert tapasztalatokat a vállalat 

döntéshozatali és fejlesztési folyamataiba beépíti. 

A GYSEV Zrt. folyamatosan figyelemmel kíséri humán politikájának eredményességét és 

összhangját ESG-céljaival. A mérhetőség és az átláthatóság biztosítja, hogy a humánpolitikai 

intézkedések valódi értéket teremtsenek a munkatársak, a vállalat és a társadalom számára. 
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A GYSEV Zrt. humán politikája az emberi értékekre, a hiteles vezetésre és a fenntartható 

működésre épül. Célunk, hogy olyan munkahelyet teremtsünk, ahol a szakmai kiválóság, a 

közösségi felelősség és a jövő iránti elkötelezettség egymást erősítve formálja a fejlődést. 

GYSEV – Építsd a jövőt velünk, mert nálunk az ember az érték! 

 

 

…………………………………… 

Kövesdi Szilárd István 

               vezérigazgató 

        GYSEV Zrt. 
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